

مع الإجابة الكاملة

Quiz N.1 M209 section 81750 second semester 1444(2022)

Name _____:

University number _____:

السؤال الأول (3): اختر تقارب أو تباعد المتتاليات التالية:

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{e^{3n+n}}{n^2+3} \quad , \quad \lim_{n \rightarrow \infty} n \tan\left(\frac{2}{n}\right) \quad , \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1+\cos(2n)}{\ln(n+1)}$$

السؤال الثاني (3): برهن أن المتسلسلة التالية متقاربة وما هو مجموعها؟

$$\left(\frac{1}{(n-1)n} = \frac{1}{n-1} - \frac{1}{n}\right). \quad \text{ارشاد} \quad , \quad \sum_{n=2}^{\infty} \left[\frac{(-1)^n}{3^n} + \frac{1}{(n-1)n} \right].$$

السؤال الثالث (4): اختر تقارب أو تباعد المتسلسلات التالية:

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n+1}{n!} 4^n \quad , \quad \sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n(\ln n)^2}$$

الإحصاء العام للاختيار بغير إرجوع (Quiz 1)
 المقرر (C.A) صفح 15، بعض الثاني 201444

السؤال الأول

$$1) \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 + \cos(2n)}{\ln(n+1)} \quad 0 \leq \left| \frac{1 + \cos(2n)}{\ln(n+1)} \right| \leq \frac{2}{\ln(n+1)} \rightarrow 0$$

$$\textcircled{1} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{1 + \cos(2n)}{\ln(n+1)} \right| = 0 \Leftrightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 + \cos(2n)}{\ln(n+1)} = 0$$

$$2) f(x) = x \tan\left(\frac{2}{x}\right), \quad \lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\tan\left(\frac{2}{x}\right)}{1/x} \quad \frac{0}{0}$$

$$\textcircled{1} \quad = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\sec^2\left(\frac{2}{x}\right) \cdot \left(-\frac{2}{x^2}\right)}{-1/x^2}$$

$$= 2 \lim_{x \rightarrow \infty} \sec^2\left(\frac{2}{x}\right) = 2(1) = 2$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} n \tan\left(\frac{2}{n}\right) = 2$$

منه
 $\lim_{n \rightarrow \infty} (n \tan\left(\frac{2}{n}\right)) \rightarrow 2$ $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2}{n} = 0$

$$3) \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{e^{3x} + x}{x^2 + 3} \quad \frac{\infty}{\infty} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{3e^{3x} + 1}{2x} \quad \frac{\infty}{\infty}$$

$$\textcircled{1} \quad = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{9e^{3x}}{2} = \infty$$

متابعة $\left(\frac{e^{3n} + n}{n^2 + 3} \right)$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{(-1)^n}{3^n} + \frac{1}{n \cdot 3^n} \right)$$

السؤال الثاني

متابعة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3^n} = \frac{(-1)^2}{3^2} + \frac{(-1)^3}{3^3} + \dots$

$a = \frac{1}{3}$ $r = -\frac{1}{3}$ (متناهي)

$\left(\frac{1}{2}\right)$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3^n} = \frac{\frac{1}{3}}{1 + \frac{1}{3}} = \frac{\frac{1}{3}}{\frac{4}{3}} = \frac{1}{4}$$

$|r| = \left| -\frac{1}{3} \right| < 1$

$$= \frac{1}{4} \cdot \frac{3}{4} = \frac{1}{12}$$

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{(n-1)n} = \sum_{n=2}^{\infty} \left(\frac{1}{n-1} - \frac{1}{n} \right)$$

$$S_n = a_2 + a_3 + \dots + a_n$$

$$= \left(1 - \frac{1}{2}\right) + \left(\frac{1}{2} - \frac{1}{3}\right) + \left(\frac{1}{3} - \frac{1}{4}\right) + \dots + \left(\frac{1}{n-2} - \frac{1}{n-1}\right) + \left(\frac{1}{n-1} - \frac{1}{n}\right)$$

$$S_n = 1 - \frac{1}{n}, \quad S_n \rightarrow 1$$

(1)

$$\sum_{n=2}^{\infty} \left(\frac{(-1)^n}{3^n} + \frac{1}{(n-1)n} \right) = \sum_{n=2}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3^n} + \sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{(n-1)n}$$

$$= \frac{1}{12} + 1 = \frac{13}{12}$$

1) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n(\ln n)^2}$, $f(x) = \frac{1}{x(\ln x)^2}$; $x \geq 2$ التكامل بالتجزئة

$x \geq 2$ $f(x) > 0$ $\forall [2, \infty)$ f متناقص

$[2, \infty)$ f متناقص $\forall x \geq 2$, $f(x) = \frac{0 - [(\ln x)^2 - 2(\ln x)]}{x^2(\ln x)^4} < 0$

(2)

$$\int_2^{\infty} \frac{1}{x(\ln x)^2} dx = \lim_{l \rightarrow \infty} \int_2^l \frac{1}{x(\ln x)^2} dx$$

$$= \lim_{l \rightarrow \infty} \left[\frac{-1}{\ln x} \right]_2^l = -\frac{1}{\ln l} + \frac{1}{\ln 2}$$

$$= \lim_{l \rightarrow \infty} \left[\frac{-1}{\ln l} + \frac{1}{\ln 2} \right] = \frac{1}{\ln 2}$$

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{1}{n(\ln n)^2}$$

2) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n+1}{n!} 4^n$, $a_n = \frac{n+1}{n!} 4^n$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a_{n+1}}{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{n+2}{(n+1)!} 4^{n+1}}{\frac{n+1}{n!} 4^n} = 4 \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+2}{n+1} \cdot \frac{n!}{(n+1)!}$$

$$= 4 \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+2)}{(n+1)^2} = 0 < 1$$

(2)

مع الإجابة الطاهر

جامعة الملك سعود قسم الرياضيات الاختبار القصير رقم ٢ للمقرر ٢٠٩ رياض شعبة ٨١٧٥٠ الفصل الثاني ١٤٤٤ هـ.

الإسم _____ :

الرقم الجامعي _____ :

السؤال الأول:

استخدم متسلسلة القوى في u : $e^u = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{u^n}{n!}$ ، حيث $u \in \mathbb{R}$ في إيجاد متسلسلة القوى في x للدالة:

$$\cosh(2x) = \frac{1}{2}(e^{2x} + e^{-2x})$$
 وماهي فترة تقاربها؟

السؤال الثاني: أوجد الحدود الأربعة الأولى لمتسلسلة تايلور للدالة $f(x) = \ln(x+3)$ حيث $c=1$

$$1) e^{2x} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(2x)^n}{n!} = 1 + \frac{(2x)}{1!} + \frac{(2x)^2}{2!} + \dots \quad (2)$$

$$e^{-2x} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-2x)^n}{n!} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n (2x)^n}{n!} = 1 - \frac{(2x)}{1!} + \frac{(2x)^2}{2!} - \frac{(2x)^3}{3!} + \dots \quad (2)$$

$$\frac{1}{2} [e^{2x} + e^{-2x}] = 1 + \frac{(2x)^2}{2!} + \frac{(2x)^4}{4!} + \dots = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(2x)^{2n}}{(2n)!} = \cosh(2x) \quad (1)$$

$$2) f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{f^{(n)}(c)}{n!} (x-c)^n = f(c) + \frac{f'(c)}{1!} (x-c) + \frac{f''(c)}{2!} (x-c)^2 + \dots$$

$$c=1 \quad f(x) = \ln(x+3) \quad f(1) = \ln 4$$

$$f'(x) = \frac{1}{x+3}, \quad f'(1) = \frac{1}{4}$$

$$f''(x) = \frac{-1}{(x+3)^2}, \quad f''(1) = \frac{-1}{16}$$

$$f'''(x) = \frac{2}{(x+3)^3}, \quad f'''(1) = \frac{2}{64} = \frac{1}{32}$$

$$\ln(x+3) = \ln 4 + \frac{1}{4}(x-1) - \frac{1}{16} \frac{(x-1)^2}{2!} + \frac{1}{32} \frac{(x-1)^3}{3!} + \dots \quad \checkmark$$

$$\ln(x+3) = f(1) + f'(1)(x-1) + \frac{f''(1)}{2!}(x-1)^2 + \frac{f'''(1)}{3!}(x-1)^3 + \dots$$



السؤال الأول (10):

(أ) اختبر تقارب أو تباعد المتتاليات التالية:

$$\textcircled{2} \left\{ \frac{\ln(n^2+1)}{n^2+1} \right\}_{n=1}^{\infty}, \quad \textcircled{2} \left\{ \sqrt{n+1} - \sqrt{n} \right\}_{n=1}^{\infty}, \quad \textcircled{2} \left\{ \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n \right\}_{n=1}^{\infty}$$

(ب) برهن أن المتسلسلة التالية متقاربة وما هو مجموعها؟

$$\textcircled{4} \sum_{n=1}^{\infty} \left[\frac{1}{3^n} + \frac{2}{n(n+1)} \right].$$

السؤال الثاني (10):

بين فيما إذا كانت المتسلسلات التالية متقاربة، متباعدة، متقاربة مطلقاً أو متقاربة شرطياً.

$$\textcircled{2} \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{n+1}{n^2+1}, \quad \textcircled{4} \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{n+1}{n^3+4}$$

$$\cdot \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{1}{\sqrt{n+n}} + \frac{4}{3^n} \right), \quad \sum_{n=1}^{\infty} \frac{4^n}{\sqrt{n} n!}$$

$\textcircled{2}$

$\textcircled{2}$

السؤال الثالث (5):

(أ) أوجد متسلسلة القوى في x للدالة التالية: $f(x) = \frac{3}{2-3x}$ وماهي فترة تقاربها؟

$$\textcircled{2} \cdot g(x) = \frac{1}{(2-3x)^2} \text{ للدالة } x \text{ في متسلسلة القوى في } x \text{ للدالة}$$

السؤال الرابع (5):

أوجد فترة ونصف قطر التقارب لمتسلسلة القوى في $(x-2)$ التالية:

$\textcircled{3} + \textcircled{4} + \textcircled{4}$

$$\sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{1}{\sqrt{n} 3^n} (x-2)^n$$

الإجابة المطلوبة، للاختيار العنصر المقتر - (0.4) -
 العنصر الثاني 1/1

1) $f(x) = (1 + \frac{1}{x})^x$, $\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = \lim_{x \rightarrow \infty} (1 + \frac{1}{x})^x$, $x \geq 1$, $\frac{\infty}{\infty}$ مع تطبيق قاعدة لوبيتال:
 $y = (1 + \frac{1}{x})^x$, $\ln y = x \ln(1 + \frac{1}{x})$ (P)

(2) $\lim_{x \rightarrow \infty} \ln y = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(1 + \frac{1}{x})}{\frac{1}{x}}$, $\frac{0}{0}$
 $= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{-\frac{1}{x^2}}{\frac{-1}{x^2}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{1 + \frac{1}{x}} = 1$
 $\ln y \rightarrow 1 \Rightarrow e^{\ln y} \rightarrow e^1 = e \Rightarrow y \rightarrow e$ as $x \rightarrow \infty$
 $\lim_{n \rightarrow \infty} (1 + \frac{1}{n})^n = e$ دعنا

2) $\lim_{n \rightarrow \infty} (\sqrt{n+1} - \sqrt{n})$ $\infty - \infty$ مع تطبيق قاعدة لوبيتال:

(2) $= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(\sqrt{n+1} + \sqrt{n})(\sqrt{n+1} - \sqrt{n})}{(\sqrt{n+1} + \sqrt{n})} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt{n+1} + \sqrt{n}} = 0$

3) $f(x) = \frac{\ln(x^2+1)}{x^2+1}$, $\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(x^2+1)}{x^2+1}$ $\frac{\infty}{\infty}$

(2) $= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\frac{2x}{x^2+1}}{\frac{2x}{1}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{(2x)(1)}{(2x)(x^2+1)}$
 $= \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{x^2+1} = 0$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\ln(n^2+1)}{n^2+1} = 0$ دعنا

(4) $\sum_{n=1}^{\infty} [\frac{1}{3^n} + \frac{2}{n(n+1)}]$ (G)

1) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{3^n} = \frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots$ $|r| = \frac{1}{3} < 1$ مجموع
 (2) $= \frac{\frac{1}{3}}{1 - \frac{1}{3}} = \frac{\frac{1}{3}}{\frac{2}{3}} = \frac{1}{2}$

$$2) \sum_1^{\infty} \frac{2}{n(n+1)} = 2 \sum_1^{\infty} \left(\frac{1}{n} - \frac{1}{n+1} \right), \quad a_n = \frac{1}{n} - \frac{1}{n+1}$$

$$\sum_n = a_1 + a_2 + \dots + a_n = \left(1 - \frac{1}{2}\right) + \left(\frac{1}{2} - \frac{1}{3}\right) + \dots + \left(\frac{1}{n-1} - \frac{1}{n}\right) + \left(\frac{1}{n} - \frac{1}{n+1}\right)$$

$$\sum_n = 1 - \frac{1}{n+1} \rightarrow 1$$

(2)

أي، $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{2}{n(n+1)} = 2 \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n(n+1)} = 2(1) = 2$

دعنا

$$\sum_1^{\infty} \left[\frac{1}{3^n} + \frac{2}{n(n+1)} \right] = \sum_1^{\infty} \frac{1}{3^n} + 2 \sum_1^{\infty} \frac{1}{n(n+1)}$$

$$= \frac{1}{2} + 2 = \frac{5}{2}$$

(4) 1) $\sum_1^{\infty} (-1)^n \frac{n+1}{n^2+1}, \quad a_n = \frac{n+1}{n^2+1} \rightarrow 0$

السؤال الثاني:

$$f(x) = \frac{x+1}{x^2+1}, \quad x \geq 1, \quad f'(x) = \frac{x^2+1 - 2x^2}{(x^2+1)^2} = \frac{1-x^2}{(x^2+1)^2} < 0$$

إذا $1-x^2 < 0$ أو $x^2 > 1$ دافعا صحيح إذا $x > 2$

(2) $\sum_2^{\infty} (-1)^n \frac{n+1}{n^2+1}$ إذا

دباتي

$$\sum_1^{\infty} (-1)^n \frac{n+1}{n^2+1} = -1 + \sum_2^{\infty} (-1)^n \frac{n+1}{n^2+1}$$

دعنا

$$\sum_1^{\infty} |(-1)^n| \frac{n+1}{n^2+1} = \sum_1^{\infty} \frac{n+1}{n^2+1} \approx \sum_1^{\infty} \frac{1}{n}$$

$$\lim \frac{a_n}{b_n} = \lim \frac{n^2+n}{n^2+n} = 1 > 0$$

أي، $\sum_1^{\infty} |(-1)^n \frac{n+1}{n^2+1}|$

دعنا

$$\sum_1^{\infty} (-1)^n \frac{n+1}{n^2+1}$$

السؤال الرابع:

$$5) \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{1}{\sqrt{n} 3^n} (x-2)^n$$

المسألة متقاربة عندما $x=2$ ، لغيره $x \neq 2$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{|u_{n+1}|}{|u_n|} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{|(-1)^{n+1} (x-2)^{n+1}|}{\sqrt{n+1} 3^{n+1}} \cdot \frac{\sqrt{n} 3^n}{|(-1)^n (x-2)^n|}$$

$$3) = \lim_{n \rightarrow \infty} |x-2| \frac{\sqrt{n}}{\sqrt{n+1}} \cdot \frac{1}{3} = |x-2| \frac{1}{3}$$

المسألة متقاربة لكل x عموماً $|x-2| < 3$ أو $|x-2| \frac{1}{3} < 1$

$$\boxed{x \in (-1, 5)} \text{ أو } -1 < x < 5 \text{ أو } -3 < x-2 < 3$$

لضمان تقارب المتسلسلة $r=3$

عندما $x=5$ لدينا $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt{n}}$ متسلسلة متناوبة متناهيته

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{2n}}{\sqrt{n}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n (1)^n 3^n}{\sqrt{n} 3^n} \text{ عندما } x=1 \text{ لدينا}$$

$$p = \frac{1}{2} < 1$$

$$\boxed{I = (-1, 5]} \text{ إذ فترة التقارب هي}$$